

共绘三月新画卷 绿满家园不负春



本报讯(记者 付莉荣 廖凌云 摄影报道)最是一年春好处,添林植绿正当时。3月11日上午,我市在春申湖公园开展义务植树活动。

携一缕春风,植一抹新绿。当天阳光明媚,微风不燥,植树活动现场一派热火朝天的景象。广大干部群众扶正树苗、挥锹铲土、填坑夯苗、踩实修整,共同为建设绿色家园出一份力。在大家齐心协力默契配合下,春申湖公园很快增添了一株株“绿色卫士”,处处散发着春日的气息。

植树造林是保护生态环境、造福子孙后代的实际行动,也是每一名公民应尽的义务。我市广泛开展全民义务植树活动,氛围浓厚,成效显著。据统计,2023年全市实际参加义务植树189.25万人,其中实际参加植树178.43万人,植树561.8万株;全市机关企事业单位集中开展义务植树活动160余起,其中植树造林72起,新建义务植树基地(点)72处,面积1930亩,植树6.2万株。

今年,我市有力组织造林活动。据了解,截

至3月11日,全市已完成造林5000余亩,完成高质量农田林网建设190公里。我市将扎实推进深化新一轮林长制改革,持续推进林长制改革示范区先行区建设,围绕绿美淮南“十大行动”,精准提升森林、湿地等生态系统质量,建设高水平城乡一体化绿美人居环境。全市计划完成营造林6万亩,其中人工造林0.8万亩、封山育林1.1万亩、退化林修复0.9万亩、森林抚育3.2万亩。新建和完善农田林网280公里,庇护面积7万亩;创建森林城镇1个、森林村庄15个。

青年之声

一群少年种下一片“星火林”



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为增强青少年植树造林、绿化祖国的环保意识和志愿意识,近日,“星火八公”青少年志愿服务队、共青团八公山区委员会联合八公山自然资源与规划分局开展了“种一棵树苗,绿一座城市,许一个愿望”义务植树活动。

挖坑、栽植、回填、浇水,活动现场,38名青少年志愿者在家长的陪同和帮助下,共种植了百余棵树苗,并命名“星火林”。随后,志愿者们亲笔写下心愿卡悬挂于树苗上。“希望‘星火林’的小树苗在阳光照射、雨水浇灌下生根发芽、茁壮成长,净化空气、绿化城市、美化家园。”志愿者张泽佑说道,“我为自己许下的愿望是‘好好学习、天天进步,和小树一起成长’。在未来的日子里,我会更加认真学习,像小树苗一样,汲取更多的养分,长成参天大树!”志愿者常若曦兴奋地说。

接下来,“星火八公”青少年志愿服务队、共青团八公山区委将结合全区重点工作及特殊时间节点,持续打造形式多样、内容丰富的志愿服务活动,为八公山区经济社会发展贡献青少年力量。

春风十里 正“植”有你



本报讯(记者 李严 实习生 鲍敏敏)3月10日,植树节来临前夕,市红十字会淮河之星志愿服务队的志愿者们组织30位队员,来到谢家集区永青村开展义务植树活动。在队员们的齐心协力下,80棵小树苗被一一种下,将为这里的生态环境增添一片活力。

植完树后,部分队员还带着米、八宝粥等礼物去看望了该村的一位特困供养人员。

(图片由市红十字会淮河之星志愿服务队提供)

树苗热销 市民植树忙



3月12日是植树节,这一天前后,我市城区及周边各树苗销售点在售树苗琳琅满目,前来选购树苗的市民、团体络绎不绝。走访中,淮河早报、淮南网记者了解到,这些树苗将被种植在房前屋后、居民小区、山头公园等,不久,我市将再添大片新绿。

本报记者 苏国义 摄影报道